
Feedforward-Netze: Berechnungsmodell >
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- Gegeben den Eingabevektor a , wird das Signal
Schicht für Schicht durch das Netz propagiert (forward-pass)

>- In jeder Schicht sammeln wir zunächst den Input zj jedes
Neurons ...

z1 = W1- al~1 + b;

»• ... und wenden hierauf für jedes Neuron die
Aktivierungsfunktion f an:

a
l=(f(zi),f(z^),...)=f(zf)
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Forward-Pass: Do-it-yourself

Gegeben ist das folgende Netz mit lje^pen-^1

>

f und Input x= (1,0). Berechne den Output a3.
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MLP: Backpropagation a,2
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MLP: Backpropagation
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MLP: Backpropagation
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MLP: Backpropagation
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